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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - Dos nomes que lhe vou dizer e apresentar em boletim de voto, qual seria 
em seu entender, o melhor presidente de câmara para o Porto? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
 

50,4% 1,9% 5,0% 14,5% 20,1% 8,1%

54,7% 2,3% 3,2% 7,8% 16,6% 15,4%

52,8% 2,1% 4,0% 10,7% 18,1% 12,3%

50,5% 2,5% 3,9% 4,4% 17,6% 21,1%

49,7% 1,7% 2,3% 9,8% 21,4% 15,0%

55,8% 1,4% 1,4% 10,2% 19,0% 12,2%

54,3% 2,9% 6,7% 7,8% 16,6% 11,8%

53,1% 2,0% 4,4% 15,3% 17,8% 7,5%

51,6% 2,1% 3,9% 10,6% 18,2% 13,6%

52,8% 2,1% 4,0% 10,7% 18,1% 12,3%

54,0% 2,1% 5,2% 12,0% 17,3% 9,3%

52,0% 2,1% 3,2% 9,8% 18,6% 14,2%

52,8% 2,1% 4,0% 10,7% 18,1% 12,3%

50,0% ,0% ,0% 3,1% 6,3% 40,6%

56,9% 4,9% 7,8% 2,9% 15,7% 11,8%

59,0% 1,1% 1,8% 7,8% 19,0% 11,3%

60,0% 2,3% 3,8% 5,7% 18,5% 9,8%

55,7% ,0% 3,6% 12,0% 16,3% 12,5%

47,9% 3,2% 4,4% 10,8% 22,2% 11,5%

56,9% ,0% 4,2% 11,1% 13,9% 13,9%

17,9% ,0% 7,7% 28,2% 25,6% 20,5%

39,2% 4,5% 6,3% 22,8% 16,4% 10,8%

50,0% 5,4% 8,9% 7,1% 10,7% 17,9%

13,3% 20,0% 13,3% 6,7% 13,3% 33,3%

52,8% 2,1% 4,0% 10,7% 18,1% 12,3%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V2  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V3a  Idade agrupada

1  Sim

2  Não

Total

V5  Exerce alguma
atividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever não
tem 4º ano

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  10º, 11º ou 12º ano

7  Frequência Universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutorado

Total

V8  Formação
Académica/Escolaridade

Row N %

1  Luís
Filipe

Menezes

Row N %

2  José
Pedro
Aguiar
Branco

Row N %

3  Paulo
Rangel

Row N %

4  Rui
Moreira

Row N %

5 
Nenhum

deles

Row N %

6  Não
sabe

V1  Dos nomes que lhe vou dizer e apresentar em boletim de voto, qual
seria em seu entender o melhor presidente de câmara para o Porto?
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48,7% ,0% 5,2% 15,7% 16,5% 13,9%

60,6% 1,7% 3,0% 11,3% 13,0% 10,4%

62,8% 1,9% 1,9% 4,9% 15,2% 13,3%

42,4% ,0% 8,5% 11,6% 25,4% 12,1%

60,0% 4,5% ,0% 18,2% 10,9% 6,4%

43,8% 4,1% 9,8% 17,5% 16,0% 8,8%

58,0% 8,7% ,0% 4,3% 20,3% 8,7%

80,8% ,0% ,0% 7,7% 11,5% ,0%

35,3% 7,8% 5,9% 23,5% 5,9% 21,6%

45,8% 1,4% 3,4% 12,1% 21,0% 16,4%

45,6% 2,6% 4,3% 9,2% 26,4% 12,0%

71,7% 1,0% 2,0% 2,0% 4,0% 19,2%

58,3% ,0% ,0% 4,2% 37,5% ,0%

87,2% ,0% ,0% 2,6% 7,7% 2,6%

88,5% ,0% ,0% 3,8% 7,7% ,0%

52,8% 2,1% 4,0% 10,7% 18,1% 12,3%

1  Aldoar

2  Bonfim

3  Campanhã

4  Cedofeita

5  Foz do Douro

6  Lordelo do Ouro

7  Massarelos

8  Miragaia

9  Nevogilde

10  Paranhos

11  Ramalde

12  Santo Ildefonso

13  São Nicolau

14  Sé

15  Vitória

Total

V4 
Freguesia

Row N %

1  Luís
Filipe

Menezes

Row N %

2  José
Pedro
Aguiar
Branco

Row N %

3  Paulo
Rangel

Row N %

4  Rui
Moreira

Row N %

5 
Nenhum

deles

Row N %

6  Não
sabe

V1  Dos nomes que lhe vou dizer e apresentar em boletim de voto, qual
seria em seu entender o melhor presidente de câmara para o Porto?


